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BOOKS AND NOTIONS.

Window
Blind Pulp.

L -

Our Window Blind Paper is
made in three colors,

GREEN, DRAB and BUFF

It is very strong, the colois are
bright and fast, and the rolls are
the best put up in the market.
TRY IT.

Canada Paper Co.,

15 Front St. W.,
Toronto.

Craig St., Montreal.

OLIPHANT, ANDERSON & KFERRIER'S
ANNOUNCEMENTS.

Crown 8vo, cloth extra, with Frontispiece,
price 2s.6d. THE OLD ORDER AND
THE NEW; A Story of Transition Times
in Village Life. By Ella Stone.

Crown 8vo, cloth extra, with numerous
Mustrations, pnice 2s. 6d. Uniform with
“The Stronger Will” FALCONER OF
FALCONHURST. By Evelyn Everett-
Green.

Crown 8vo, cioth extra, with Illustrations,
pnce 25. Uniform with “ Molly” THE
WOOING OF CHRISTABEL. By Mrs.
Elizabeth Neal

Crown 8vo, cloth, beautitully 1llustrated
and bound, price 1s. 6d. A PAIR OF
PICKLES. By Evelyn Everett-Green.

Small Crown 8vo, cloth, Illustrated, price
1s. Uniform with * Milestones,” *The Red
Thread of Honour” etc. TATTERS. By
Hermone.

Three New Volumes of Popuiar
8hilling Series. P

Small Crown 8vo, paper cover, 1s.; cloth
extra, ts. 6d., with Frontispiece. o
A VAIN SACRIFICE. By Mrs. Jessie K.

Lawson.

IN ROSBY VILLAGE.

den.

MILLICENT'S MISTAKE. By Sarah
Selina Hamer. o .
imperial 24mo, paper cover, while an

gold. 6.5 cloth, giht edges, 1s. ' VISIONS.

By Mrs. A. R. Simpson.

EDINBURGH and LONDON:

Oliphant, Anderson & Yerrier,
And to onler o any Bookseller in the Dominlon.

3y Mary Hamp-

W. & A. K. JOHNSTON'S

RECENT ~-
PUBLICATIONS.

WORLD WIDE ATLAS.—~A Wonder{ul Pro.
3 <lon.

Coutaining an Iutroduction, ﬁlv!n
of Goographical Discovery aud Political Terri-
torisiChanes in tho Niuoteenth Century, by J.
Scott Kelthe. Librarian of tho Roysl Geographiocal
Soclsty, Liidon, 2 Frontisplocea—the Flags of
all Nutions and the Time of all Natlons; 112
thoroughiy iccurate and carefully colored Plates
of Maps, l?iuu of Cities, etc.: and complote Index
to 5,(00 placas namod.

Royal 4 to, 12} by 10 inohies, handsomely bound
in cloth. Privo s Gd.

Tho Publishers have the greatest confideace in

lacing 1hoe World-Wido Atlas botore tho public,

or (amlly usc, educational purposes, orlor refor-
enco in mercantile oftioes, no such compendious
yot haudy Atlas of Maps has ever emnanatod from
any Geographical Establishment.

Completo Prospectus, with List of Maps and
Phuc.‘i-‘rco on application

THE HALF.CHOWN HISTORICAL ATLAS.~
An entirely New Edi{tfon, with 4 uew Mapw, Iusots,
aud cumerous Additions.

Containing 35 Maps printed {n colorn, with now
Notes and Indox, giving the dates otall tho fm-

rtant events in the History of Englaud and

reat Britian, tfrom the Roman I'eriod to the
Puuut day, and also givlnf the dates of all the
mportant ovon's in the history ot Scotlaud, froin
the Roman Porlod to the Unlon of the Crowna,

Crown 8vo, full bound cloth, gilt.

THIRTY-INCH TERRESTRIAL GLOBE.—An
entirely New Rdition. givivg the vo:(f 1atest
Changes and Discuverios. On Varnished Stand,
with Hrass Meridian, price £12, 12s.

THE UNRIVALLE SIX.INCH TERRES.
TRIAL GILOBE.—Showing thio Latest Discov-
eries,oto A SMarvel of Excellencoand Chieapaess.
In Pasteboard Box, Price Se

In £ vola. demy 8vo, cloth gin. price £2, 10s. net;
hall-bound morocco, price £2, 154 net.

(‘onulnln‘i 3707 xip.. 48 Emblazoned Plates, 8
Rlack and Whits I'lates, and 108 jllustrations in
the Text, With Cowplute Index

ATREATISEON HERALDRY,BRITISHAND
FOREIGN. With Englishand Frenchi Glossarios

By John IWoodward, F. S. A. Scot., etc. (Rector
ct St. Mary's Church, Montroso) «nd the late
(Aieorgo Buarnott, L. L. D., sto. (Lyon King ot

ms).

an Account

The Embliazoned Plates In tho two volumes
contain ¢35 Coatsof Arms

The Rdition is strictly limited to 500 copiex.

Complote Prospectus with Emblazoned Plate
post free on application.

THE S8COTTISH CLANS AND THEIR TAR-
TANS.-Demy 16mo, 2} by ¢ inches.

Contalning Introductory Note, List of Native
Dyeos, Colorod Map of Scoiland fn tho 16th Cen-
tury divided into Clans, 9 Colored Plates ot Tar-
tans (size 7 by 5 inches each), and Historioal Ac-
count of cach Clan, etc. Prico 23, 6d.

N. B.~This work may bo orderol of any Book-
seller in the Uunted Kingdqm or abroad. “Should
thers be any difficulty in obtaining a copy, the
Publishers will post ote direct to any adaress in
the United Kiugdom on receipt of a postal or
money ontor tor 23, 4. (no stamys )} Pruspectus
with Names of the 9% Tartans post freo on appli-
cation.

PICTORTAL ILLUSTRATIONS OF TRADES.
~Thirteen now_ readv.—Baker, Blacksmith,
Bookbinder, Bullder. Carpenter, Coal-miner,
Qlassinaker, Hatter, Laundress, Printes, Ship-
builder, Shoemaker, Tallor.

Beautifully printed in colora, with Do-c:lruvo
Letterpress at foot. Price, oo cloth and rullers,
varnished, 3s. &1, oscli, or £!, 19s for the Com-
plcte Set.

NATURAL HISTORY PL.\TES.—HippoJou-
mus (Hippopotamuns Amphibiusy Kingtisher
tAlcedo Tspida). Rabbit (Lepus Caulculus), Rod
Veer (Cervus Elaphus), Aymus (Hymna Striata),

Heing additions to our Serien of Natural History
Platos Sixty-six already published Size 31 by
236 inckes Beautifully printed in colors. Erice Sa.
€\, each, or 38s. 107 a'selection of a dozen of any of
the Platos, on cloth and rollers, varnished .

For tull details of our Atlates, Wall Maps, Wall
Illustrations, Terrestrial and Celestial Globes,
Sclentific Worka, etc., seo oar Catalogue, which
1s posted Gratis to any acdreas.

W. & A. K. JOHNSTON,
(Established 1823)

Geographors to the Queen, Educational and Gen-
oral Padlishera,

EDINA WORKS, EASTER ROAD, AND 16
SouTtH ST. ANDREW STREET,
EDINBURGH ;

3 WHITE HART STREET, WARWICK LANE,
LoNpoN, E.C.

LATE BOOKS

——IN—

Lovell’s Series of
Choice Fiction.

122, The Scapegoat, by Hall Caine 40c.
123. According to St. John, by

Amelie Rives ...covvvennen 40¢C.
124. The Railway Man and bhis

Childven, by Mrs, Oliphant  goc.
125. Mischief of Monica, by V. L.

Walford...oovvennen. vese. 4oc.
126, Olga's Crime, by Frank Barrett 4oc.
127. In Luk’s Way, Ly John

Strange Winter...oociennae 40c.
129. The Princess Mazaroff, by

Joseph Hatton ............ 4oc.
130. The Litile Mintster, by J. M.

Barrie ....... Cervecesaaann 40¢.
131. A Fatal Silence, by Florence

Marryat ..oiiveioinnnen 40¢.
132. Santa Batbara, by Ouida..... 40cC.

In Preparation,

Seamero Abbey, by Florence Warden.
The Marriage of Elinor, by Mrs. Oliphant.
Mammon, by Mrs. Alexander.

Miss Wentworth’s 1dea, by W. E. Norris

The Columbus
Twelve-mos.

Are the only UNABRIDGED CHEAP
12.mos. published. This line consists of
over 100 of the very best Titles ever offered
at the price,

No Poor Sellers.

All are large-sized books, good type, and
average one inch in thickness. All of these
editions are very attractively bound 1n cloth,
black and gold. The trade are cautioned
against editions bound with PAPER IMI.
TATING CLOTH, with METAL STAMP-.
ING instead of gold.

Beware of
Abridged Editions!

A Practical Typewriter for $3.00.

THE SIMPLEST THING
IN THE WORLD.

The Simplex Typewriter.

The only really Practical Cheap Typewnter
ever put on the market. Is Rapid and does
Good Work. Is Easy to Operate. Usual
Trade Discount.

T

John Lovell & Son,

PUBLISHERS,
23 and 25 St Nicholas Street,
MONTREAL.




